



RACHTAL
DESIGN

synpo

Epoxidová pryskyřice - Veropal



Ahoj! Epoxidová pryskyřice. Možná jste o ní už slyšeli, možná ji znáte z Instagramu nebo Pinterestu – ty nádherné stoly s průhlednými, barevnými nebo dokonce třpytivými plochami, co vypadají jako umělecká díla. No, pokud jste někdy přemýšleli, co je to za zázračný materiál a proč byste ho měli chtít doma, tak jste na správném místě.

Našimi projekty doslova protéká pryskyřice od společnosti Synpo – českého výrobce, který v téhle oblasti vážně září.

Co to vlastně je?

Epoxidová pryskyřice (nebo taky epoxid, resin – říkejte tomu, jak chcete) je speciální dvousložkový materiál, který se míchá, lije a tuhne do krásně pevné a odolné podoby. Funguje jako kapalina, ale když ztverdne, je neuvěřitelně pevná a stabilní. A hlavně – dá se s ní kouzlit!

Proč používáme právě tuto pryskyřici?

Máme rádi, když můžeme sáhnout po kvalitním a ověřeném materiálu. Pryskyřice Veropal od společnosti Synpo je český produkt, což je pro nás důležité. Navíc nás přesvědčila nejen jeho kvalita, ale i široké možnosti použití. Ať už pracujeme na velkém masivním stole, nebo děláme menší doplňky, vždycky skvěle poslouží.



Hlavní výhody pryskyřice Veropal?

1. Certifikát ke styku s potravinami

Velkou předností této pryskyřice je její bezpečnost pro styk s potravinami. To znamená, že ji můžete klidně použít na kuchyňské desky, jídelní stoly nebo servírovací podnosy, aniž byste se museli bát o své zdraví.

2. Vysoká UV stabilita

Používáme pryskyřici, která je vysoce odolná vůči UV záření, což znamená, že si zachová svou průhlednost a barvy i při dlouhodobém vystavení slunečnímu světlu. Na rozdíl od běžných epoxidových pryskyřic se vám nestane, že by povrch časem zažloutl nebo ztratil svůj původní lesk.

3. Odolnost a trvanlivost

Epoxidová pryskyřice vytváří velmi pevný a odolný povrch, který se nezalekne ani mechanického opotřebení, vlhkosti nebo běžného denního používání. Perfektní volba pro stoly, které nejen dobře vypadají, ale musí i něco vydržet.

4. Snadná kombinace s dalšími materiály

Veropal se skvěle doplňuje s přírodními materiály, jako je dřevo, kámen, nebo i s kovovými prvky. Výsledek? Originální kousek, který dokonale kombinuje tradiční a moderní prvky.

5. Jednoduchá údržba

Pryskyřicové povrchy jsou hladké, bez pórů, a díky tomu se snadno čistí. Stačí hadřík a trocha vody – žádné speciální chemie nebo náročná péče.

Co na ní všichni mají?

Epoxidová pryskyřice je úžasná právě tím, jak je variabilní. Chcete průhledný povrch, který vypadá, jako byste se dívali do jezera?



Můžete ho mít. Chcete ji nabarvit, přidat pigmenty, nebo do ní zalít různé předměty? Žádný problém.

Spojit epoxid s masivním dřevem je pak úplná designová pecka. Dokáže zvýraznit přírodní krásu dřeva a dodat mu moderní šmrnc. Přirozené linie, suky a praskliny najednou dostanou úplně nový rozměr, protože epoxid je umí perfektně doplnit a podtrhnout jejich jedinečnost.



Jak se to vlastně dělá?

Když tvoříme stůl s epoxidem, začínáme u pečlivě vybraného masivního dřeva. Každý kousek má svůj příběh – suky, praskliny a texturu, kterou jen tak nenajdete. Dřevo pak spojíme s epoxidovou pryskyřicí, která vyplní jeho mezery, vytvoří hladký povrch a dodá tomu celému šmrnc.



Epoxidovou pryskyřici můžeme nalévat do různých forem, kombinovat barvy, přidávat efekty a tvořit kousky, které budou jedinečné a přesně podle vašich představ. Chcete modrý pruhled, co připomíná mořské vlny? Nebo radši elegantní černý povrch? Fantazii se meze nekladou.

Proč si vybrat stůl s epoxidem?

Protože je to něco, co jen tak někdo nemá. Stůl s epoxidovou pryskyřicí není jen kus nábytku – je to středobod místnosti, designový prvek, který na první pohled zaujme každého, kdo k vám přijde. Navíc spojuje tradiční přírodní materiál s moderním designem, takže se hodí do každého interiéru.



Přemýšlíte o pryskyřicovém nábytku?

Pokud vás tahle technologie zaujala, ozvěte se nám. Společně vymyslíme návrh, který zapadne přesně do vašeho prostoru i stylu. Ať už hledáte stůl, který se stane středobodem vaší jídelny, nebo jiný nábytek. Vytvoříme něco, co si zamilujete. 😊